
1. 다음 중 ( )가 없어도 있을 때와 계산 결과가 같은 식은 어느
것입니까?

① 24 − (7 + 12) ② 43 − (24 + 9)

③ 16 + (14 − 7) ④ 60 − (24 − 7)

⑤ 36 − (12 + 7) + 4



2. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 것은 어느 것입니까?

6 ÷ 2 × 17

① 6 × 17 ② 6 ÷ 17 ③ 6 ÷ 2

④ 2 × 17 ⑤ 2 ÷ 17



3. 다음 식에서 둘째 번으로 계산해야 하는 부분의 기호를 찾아 쓴 것을
고르시오.

① ㉠ ② ㉡ ③ ㉢ ④ ㉣ ⑤ ㉤



4. 다음 중 계산 결과가 가장 작은 것은 어느 것입니까?

① 72 − (35 + 26) ② 75 + 46 − 69

③ 51 − 49 + 36 ④ 51 − (16 + 16)

⑤ 40 + (100 − 68)



5. 식이 성립하도록 ( )를 넣어야 할 부분은 다음 중 어느 것입니
까?

53 − 12 + 24 − 7 = 10

① 53 − 12 ② 12 + 24 ③ 24 − 7

④ 53 − 12 + 24 ⑤ 12 + 24 − 7



6. 혜숙이는 530원짜리 연필 한 자루, 190원짜리 지우개 한 개, 470원짜
리 공책 한 권을 사고 2000원을 내었습니다. 혜숙이는 거스름돈으로
얼마를 받아야 합니까?

답: 원



7. 선정이네 반 학생 30 명이 책을 사기 위해 모두 같은 금액을 내서 3

권에 21600 원인 책 5 권을 샀더니 남는 돈이 없었습니다. 한 학생이
얼마씩 낸 것입니까?

답: 원



8. 껌한통의값은 350원이고, 빵한개의값은껌한통값의 3배보다 100

원이 더 비싸다고 합니다. 껌 4통과 빵 5개의 값은 모두 얼마입니까?

답: 원



9. 초코렛 5 개의 값은 1900 원, 껌 4 통의 값은 2400 원, 아이스크림 1

개의 값은 1150 원입니다. 각 한 개씩 산다면 모두 얼마입니까?

답: 원



10. 다음 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

174 ÷ 6 − × 2 = 17

답:


